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Oikeuslaitoksen riippumattomuuden perustuslailliset takeet -työryhmän kokous 

 

Aika ja paikka:  perjantai 8.3.2024 klo 14–16 
Eteläesplanadi 4, sali 4 

 

Läsnäolijat: 
 
Puheenjohtaja: osastopäällikkö, ylijohtaja Johanna Suurpää, oikeusministeriö, demokratia- ja 

julkisoikeusosasto 
 
Varapuheenjohtajat  oikeusneuvos Pasi Pölönen, korkein oikeus,  
varajäsenineen oikeusneuvos Petri Helander, korkein hallinto-oikeus,  

oikeusneuvos Outi Suviranta, korkein hallinto-oikeus 
 
Jäsenet varajäsenineen:  laamanni Antero Nuotto, Pirkanmaan käräjäoikeus 

ylituomari Ann-Mari Pitkäranta, Helsingin hallinto-oikeus,  
apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, Syyttäjälaitos,  
valtionsyyttäjä Tuire Tamminiemi, Syyttäjälaitos 
johtava hallintovouti Tommi Talvitie, Ulosottolaitos 
pääsihteeri Niko Jakobsson, Suomen Asianajajaliitto,  
hallituksen puheenjohtaja, asianajaja Hanna Räihä-Mäntyharju, Suomen 
Asianajajaliitto 
yksikönpäällikkö Timo Makkonen, oikeusministeriö, demokratia- ja 
julkisoikeusosasto 
hallitusneuvos Anne Hallavainio, oikeusministeriö, yksityisoikeus- ja oikeudenhoito-
osasto,  
neuvotteleva virkamies, Miia Ljungqvist, oikeusministeriö, kriminaalipolitiikka- ja 
rikosoikeusosasto 

 
Pysyvät asiantuntijat:  julkisoikeuden professori Janne Salminen, Turun yliopisto 

tenure track -professori Anu Mutanen, Tampereen yliopisto 
 

Sihteeristö: lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö, demokratia- ja 
julkisoikeusosasto 

  erityisasiantuntija Nanni Olsson, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto 
 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.05. 

 

2. Työryhmän jäsenten, varajäsenten, pysyvien asiantuntijoiden ja sihteeristön esittäytyminen 

Paikalla ja etäyhteyden päässä olevat työryhmän jäsenet, varajäsenet, pysyvät asiantuntijat ja sihteeristö 

esittäytyivät.  
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3. Työryhmän lähtökohdat 

Keskusteltiin työryhmän asettamispäätöksestä ja tehtävänannosta sekä työryhmässä tarkasteltavista 

asioista. 

 

4. Käytännön asiat 

Keskusteltiin työryhmän toiminnan käytännön asioista. Materiaaleja varten on käytössä Tiimeri-sivusto. 

Esiteltiin alustava työsuunnitelma, jonka työryhmä hyväksyi, ja jota päivitetään jatkossa. 

Työryhmän kokoukset järjestetään läsnäkokouksina. Erityisestä syystä voidaan mahdollistaa 

etäosallistuminen. Varajäsenille voidaan varata etäyhteydellä kuuntelumahdollisuus. 

 

5. Työryhmän toinen kokous ja siihen liittyvä ohjeistus 

Käytiin läpi suunnitelmaa työryhmän toisen kokouksen sisällöstä. Sihteeristö valmistelee taustapaperin 

nykytilasta, jonka pohjalta jäseniä ja asiantuntijoita pyydetään pitämään toisessa kokouksessa 

puheenvuoro. Taustapaperi toimitetaan viimeistään kahta viikkoa ennen seuraavaa kokousta. 

 

6. Kevään kokousaikojen sopiminen 

Työryhmän seuraava kokous on maanantaina 22.4.2024 klo 9–11. Paikka ilmoitetaan myöhemmin. 

Kevään kolmannen kokouksen ajankohta päätettiin sopia erikseen sähköpostilla. 

 

7. Muut asiat 

Muita asioita ei ollut. 

 

8. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.42 

 


